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МОДНЫЙ ПОЗДНИЙ ЗАВТРАК

2 ЯЙЦА	 600
приготовленные по Вашему желанию 
(всмятку или вкрутую, омлет, яичница-болтунья, 
яичница-глазунья, пашот)
2 гарнира на выбор включены

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ГАРНИРЫ	 200
ветчина / зелень / сыр / хрустящий бекон / 
грибы / сосиски из свинины / томаты / 
запечённый томат / лук / хашбраун / 
болгарский перец / картофель фри

ТАРЕЛКА НАРЕЗАННОЙ 
ПАРМСКОЙ ВЕТЧИНЫ	 850

ЛОСОСЬ В СТИЛЕ ГРАВЛАКС	 850

ФРАНЦУЗСКИЙ ТОСТ	 520

ОЛАДЬИ В НАШЕМ СТИЛЕ*  	 520
с ягодами или бананом

СЫРНИКИ*  	 520
3 сырника

БЛИНЫ*  	 520
3 русских блина

*	все сладкие блюда подаются с двумя дополнениями на выбор:  
	 сметана, мёд, клубничный джем, кленовый сироп, масло

ХЛЕБНАЯ КОРЗИНА	 600
подаётся с маслом, мёдом и джемом

ТОСТЫ  	 100
подаётся с маслом, мёдом и джемом

ВЫПЕЧКА (3 ШТУКИ)  	 350
круассан и 2 датские булочки

ВЫПЕЧКА (1 ШТУКА)  	  120
круассан, датская булочка или шоколатин

ТАРЕЛКА НАРЕЗАННЫХ ФРУКТОВ    	 1 200

СЕЗОННЫЙ ФРУКТОВЫЙ САЛАТ    	 800

КУКУРУЗНЫЕ ХЛОПЬЯ, МЕДОВЫЕ ШАРИКИ, 
МЮСЛИ «ФИТНЕС», ШОКОЛАДНЫЕ ШАРИКИ   	 300
с молоком или соевым молоком

НАТУРАЛЬНЫЙ ЙОГУРТ С ГРАНОЛОЙ   	 350

ГОРЯЧАЯ ОВСЯНАЯ КАША   	 350
с молоком или соевым молоком, на сливках
	 добавьте банан	 120
	 добавьте ягоды	 150

ЙОГУРТ АКТИВИА / АКТИМЕЛЬ 	 150

ЯИЧНИЦА / EGGS	 600

ЛОСОСЬ В СТИЛЕ ГРАВЛАКС / SALMON GRAVLAX PLATTER	 850

ВЫПЕЧКА / VIENNOISERIE	 120 / 350
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 без глютена      сбалансированное питание      вегетарианское блюдо

Если у Вас имеются особые предпочтения связанные с диетой или аллергией, 
пожалуйста сообщите об этом. Все цены указаны в рублях и включают 20 % НДС.



MORNING VIBES

БЛИНЧИКИ / PANCAKES	  520

СВЕЖЕВЫЖАТЫЙ АПЕЛЬСИНОВЫЙ СОК / 
FRESHLY SQUEEZED ORANGE JUICE	  600

КАПУЧИНО / CAPPUCCINO	  350

FASHIONABLY LATE BREAKFAST

2 FRESH FARM EGGS	 600
(soft or hard boiled, fluffy omelet, 
scrambled eggs, sunny side up, poached)
choice of 2 garnishes included

ADDITIONAL SIDE DISH / GARNISH	 200
ham / herbs / cheese / crispy bacon /  
mushrooms / pork sausage / tomato /  
baked tomato / onion / hash browns /  
bell peppers / french fries

PLATTER OF SLICED PARMA HAM	 850

SALMON GRAVLAX PLATTER 	 850

FRENCH TOAST	 520

PANCAKES*  	 520
plain, berries or banana

SYRNIKI*  	 520
a platter with three fried quark pancakes

BLINIS*  	 520
a platter with three Russian pancakes

*all sweet breakfast specialties are served with 
	 two sides choose from: sour cream, strawberry 
	 marmalade, honey, maple syrup, butter

MIXED BREAD BASKET 	 600
served with butter, honey and jam

TOASTED BREAD  	 100
served with butter, honey and jam

VIENNOISERIE (3 PCS)  	 350
croissant and two Danish

VIENNOISERIE (1 PCS)  	 120
croissant, Danish or chocolatine

PLATE OF SLICED FRUITS    	 1 200

MIXED SEASONAL 
FRESH FRUIT SALAD    	 800

CORNFLAKES, HONEY POPS, 
FITNESS MUESLI, CHOCO-BALLS   	 300
with your choice of milk or soya milk

PLAIN YOGHURT WITH GRANOLA   	 350

HOT OATMEAL PORRIDGE   	 350
with milk or soya milk 
	 add banana	 120
	 add berries	 150 

ACTIVIA YOGHURT / ACTIMEL YOGHURT DRINK  	 150

 gluten free      balanced      vegetarian

If you have any special preferences related to diet or allergies, please let us know. 
Prices are indicated in Russian Roubles and inclusive of VAT 20 %.
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САЛАТЫ

САЛАТ ЦЕЗАРЬ 	 900
салат Ромейн / бекон / сыр Пармезан / 
ржаные крутоны / соус Цезарь

	 с курицей 	 950
	 с креветками 	 1 200

SO ОЛИВЬЕ САЛАТ 	 650
копчёная курица / картофель / яйцо / солёный огурец / 
морковь / зелёный горошек / майонез

ГРЕЧЕСКИЙ САЛАТ    	 950
томаты / перец / огурец / оливки Таджиаска / сыр Фета/
каперсы / лук красный / салат Ромейн / базилик

СЫР БУРРАТА С ТОМАТАМИ   	 1 100
томат / сыр Буррата / оливки Таджиаска / базилик

САЛАТ С АРТИШОКОМ    	 850
авокадо / томат / баклажанная икра / перец /  
артишок / руккола / салат Ромейн

ТАР-ТАР ИЗ ТУНЦА	 800
авокадо / томаты Черри / масло базилика

МАРИНОВАННЫЙ ЛОСОСЬ	 750
медовая икра / сливочный хрен / 
петрушка / ржаной хлеб

ЗАКУСКИ

МЯСНОЕ АССОРТИ	 1 100
итальянские колбасы 
(Чоризо / Парма / Брезаула / Фуэт) /  
корнишоны / ржаной хлеб

СЫРНОЕ АССОРТИ 	 1 200
итальянские сыры / виноград / орехи / мёд / джем

ТИГРОВЫЕ КРЕВЕТКИ В ПАНИРОВКЕ 	 1 000
Тар-тар соус

СПРИНГ РОЛЛЫ С МОРЕПРОДУКТАМИ 	 950
лосось / креветки / судак / паприка / лук /  
чили / томат / соус сладкий Чили

ЖАРЕНЫЙ СЫР  	 750
сыр Эмменталер / соус Тар-тар 

КЕСАДИЛЬЯ 	 850
ветчина / томат / лук / перец Халапеньо /  
сыр / кинза / пшеничная тортилья /  
сметана / томатная сальса

ФАЛАФЕЛЬ   	 650
нут / Тахини соус

SO ОЛИВЬЕ САЛАТ / SO OLIVIER SALAD	 650

КЕСАДИЛЬЯ / QUESADILLA	 850

ТЫКВЕННЫЙ СУП / PUMPKIN SOUP	 500 
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 без глютена      сбалансированное питание      вегетарианское блюдо

Если у Вас имеются особые предпочтения связанные с диетой или аллергией, 
пожалуйста сообщите об этом. Все цены указаны в рублях и включают 20 % НДС.



БРУСКЕТТА 3 шт / BRUSCHETTA 3 pcs	 650

ТОМ ЯМ / TOM YUM	 850

SO БОРЩ / SO BORSH	 650

MAIN ATTRACTION 

THE SALADS

CAESAR SALAD 	 900
Romano salad / bacon / cheese parmesan / 
rye croutons / sauce Caesar
	 with chicken	 950
	 with shrimp 	 1 200

SO OLIVIER SALAD 	 650
smoked chicken / potato / egg / salted cucumber / 
carrot / green pea / mayonnaise

GREEK SALAD    	 950
tomato / bell pepper / cucumber / Taggiasca olives /  
Feta cheese / capers / red onion / Romano salad / basil

BURRATA CHEESE WITH TOMATOES   	 1 100
tomato / Burrata cheese/ Taggiasca olives / basil 

SALAD WITH ARTICHOKE    	 850
avocado / tomato / eggplant caviar / bell pepper /  
artichoke / Romano salad

TUNA TAR-TAR	 800
avocado / cherry tomato / basil oil

MARINATED SALMON	 750
honey caviar / creamy horseradish / parsley / rye bread

BITES

MEAT SELECTION 	 1 100
Italian sausages 
(Chorizo / Parma / Bresaola / Fuet) /  
pickles / rye bread 

CHEESE SELECTION 	 1 200
Italian cheeses / grapes / nuts / honey / jam

BREADED PRAWNS 	 1 000
Tar-tare sauce

SPRING ROLLS WITH SEAFOOD 	 950
salmon / prawns / pike / bell pepper / onion /  
chilli / tomato / sweet Chilli sauce

FRIED CHEESE  	 750
Emmentaler cheese / Tar-tar sauce

QUESADILLA 	 850
ham / tomato / onion / Jalapeno /  
cheese / coriander / wheat tortilla /  
sour cream / tomato salsa

FALAFEL   	 650
chickpea / Tahini sour cream

 gluten free      balanced      vegetarian

If you have any special preferences related to diet or allergies, please let us know. 
Prices are indicated in Russian Roubles and inclusive of VAT 20 %.



ТИГРОВЫЕ КРЕВЕТКИ В ПАНИРОВКЕ / CRISPY TIGERPRAWNS	 1 000

ПАСТА КАРБОНАРА / PASTA CARBONARA	 650

КЛУБНЫЙ СЭНДВИЧ С ЛОСОСЕМ /  
CLUB SANDWICH WITH SALMON	 950

ВЫБЕРИ СВОЮ БРУСКЕТТУ
3 шт.: 650 / 5 шт.: 800 / 7 шт.: 900

БРУСКЕТТА С ТОМАТАМИ  
пшеничный багет / томаты / соус Песто

БРУСКЕТТА С ПАРМСКОЙ ВЕТЧИНОЙ
пшеничный багет / Пармская ветчина /  
соус Песто / руккола

БРУСКЕТТА С БАКЛАЖАНОМ И ПЕЧЁНЫМ ПЕРЦЕМ  
ржаной хлеб / баклажан / печёный перец /  
сыр Фета / соус Песто

БРУСКЕТТА С МАРИНОВАННЫМ ЛОСОСЕМ
ржаной хлеб / сметанный соус /  
лосось слабосолёный

БРУСКЕТТА С ТОМАТАМИ И МОЦАРЕЛЛОЙ  
пшеничный багет / томат / соус Песто /  
Моцарелла / руккола

БРУСКЕТТА С БАКЛАЖАНОМ И СЫРОМ  
хлеб Паве / баклажан / сыр Крем-фреш /  
грецкий орех / томат

БРУСКЕТТА С СЕЛЬДЬЮ
ржаной хлеб / сельдь / яйцо / редис /  
сыр Крем-фреш / зелень

СУПЫ

SO БОРЩ   	 650
свёкла / говядина / капуста / картофель /  
сметана / морковь / лук / чеснок 

ТОМ ЯМ 	 850
морепродукты / грибы / морковь / чили /  
имбирь / Кенийская фасоль / рисовая лапша /  
куриный бульон / кокосовое молоко

КУРИНЫЙ БУЛЬОН    	 550
рисовая лапша / куриное филе / зелень

ТЫКВЕННЫЙ СУП    	 800
сыр Рикотта / куриный бульон /  
семена тыквы / трюфельное масло

 без глютена      сбалансированное питание      вегетарианское блюдо

Если у Вас имеются особые предпочтения связанные с диетой или аллергией, 
пожалуйста сообщите об этом. Все цены указаны в рублях и включают 20 % НДС.
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ЦЕЗАРЬ С КРЕВЕТКАМИ / CAESAR SALAD WITH SHRIMP	 900

SO ГАМБУРГЕР / SO HAMBURGER	 1 100

SO БОРЩ / SO BORSH	 650

CHOOSE YOUR BRUSCHETTA
3 pcs: 650 / 5 pcs: 800 / 7 pcs: 900

BRUSCHETTA WITH TOMATOS  
wheat baguette / tomatoes / Pesto sauce

BRUSCHETTA WITH PARMA HAM
wheat baguette / Parma ham /  
Pesto sauce / rocket salad

BRUSCHETTA WITH EGGPLANT CAVIAR,  
BAKED PEPPER  
rye bread / eggplant / baked pepper /  
Feta cheese / Pesto sauce

BRUSCHETTA WITH MARINATED SALMON
rye bread / sour cream sauce / marinated salmon 

BRUSCHETTA WITH TOMATO AND MOZZARELLA  
wheat baguette / tomato / Pesto sauce /  
Мozzarella cheese / rocket salad

BRUSCHETTA WITH EGGPLANT, CHEESE  
Pave bread / eggplant / cream cheese /  
walnut / tomato

BRUSCHETTA WITH HERRING
rye bread / herring / egg / radish /  
cream cheese / herbs

THE SOUPS

SO BORSH   	 650
beetroot / beef / cabbage / potato / carrot /  
onion / garlic /sour cream

TOM YUM 	 850
seafood / mushrooms / carrot / chilli /  
ginger / Kenyan beans / rice noodles /  
chicken stock / coconut milk

CHICKEN BROTH    	 550
rice noodles / chicken breast / herbs

PUMPKIN SOUP    	 800
Ricotta cheese / chicken stock /  
pumpkin seeds / truffle oil

 gluten free      balanced      vegetarian

If you have any special preferences related to diet or allergies, please let us know. 
Prices are indicated in Russian Roubles and inclusive of VAT 20 %.

MAIN ATTRACTION 



УТИНАЯ НОЖКА КОНФИ / DUCK LEG CONFIT	 1 100

ПАСТА С МОРЕПРОДУКТАМИ / PASTA WITH SEAFOOD	  1 200

ДЕСЕРТ МАНГО-МАЛИНА / DESSERT MANGO-RASPBERRY	  500

СЭНДВИЧИ

КЛУБНЫЙ СЭНДВИЧ С КУРИЦЕЙ 	 950 
пшеничный тост / салат / майонез /  
куриное филе / свежий огурец / томат /  
бекон / яйцо / картофель фри / кетчуп

КЛУБНЫЙ СЭНДВИЧ С ЛОСОСЕМ 	 950
пшеничный тост / салат / майонез /  
куриное филе / свежий огурец / томат /  
яйцо / картофель фри / кетчуп

SO ГАМБУРГЕР 	 1 100
говяжья котлета / булочка Бриошь / томат / салат / 
солёный огурец / картофель фри / кетчуп

По вашему желанию возможно добавить сыр или бекон

ПАСТА И РИЗОТТО

ТАГЛИАТЕЛЛИ КАРБОНАРА 	 650
паста Таглиателли / бекон / сливки /  
яйцо / лук / сыр Пармезан

ПАСТА С МОРЕПРОДУКТАМИ   	 1 200  
паста Таглиателли / лосось / креветки / гребешок /  
томат / базиликовое масло / сыр Пармезан

ПАСТА С ТОМАТОМ  	 800
паста Таглиателли / томатный мармелад /  
сыр Пармезан / соус Песто /  
куриный бульон / базилик

ОСНОВНЫЕ БЛЮДА

ЖАРЕНЫЙ ЛОСОСЬ    	 1 200
овощи гриль / соус Песто / соус Бер-блан

ЖАРЕНЫЙ СУДАК   	 1 100 
цукини / масляный соус

КУРИНОЕ ФИЛЕ    	 950
картофельное пюре / куриный соус

СВИНАЯ ГРУДИНКА  	 850
баклажанная икра / микс салат / куриный соус

ТОМЛЁНЫЕ ГОВЯЖЬИ ЩЁЧКИ 	 1 200
паста Орзо / петрушка / говяжий соус /  
куриный бульон / сливочное масло

УТИНАЯ НОЖКА КОНФИ 	 1 100 
кус-кус / эстрагон / петрушка /  
куриный соус / сливочное масло

СТЕЙК ИЗ ГОВЯДИНЫ  	 2 600
картофель пай / говяжий соус

ТОМЛЁНАЯ БЕЛАЯ ФАСОЛЬ    	 650
лук-шалот / морковь / кенийская фасоль /  
спаржа / томатный мармелад 

 без глютена      сбалансированное питание      вегетарианское блюдо

Если у Вас имеются особые предпочтения связанные с диетой или аллергией, 
пожалуйста сообщите об этом. Все цены указаны в рублях и включают 20 % НДС.
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КЛУБНЫЙ СЭНДВИЧ С ЛОСОСЕМ /  
CLUB SANDWICH WITH SALMON	 950

ЖАРЕНЫЙ ЛОСОСЬ / SEARED SALMON STEAK	 1 200 

ЯБЛОЧНО–ЙОГУРТОВЫЙ БАТОНЧИК / APPLE-YOGHURT BAR	  500

THE SANDWICHES

CLUB SANDWICH CHICKEN 	 950 
wheat toast / salad / mayonnaise / cucumber /  
chicken breast / tomato / bacon / fried egg /  
French fries / ketchup

CLUB SANDWICH WITH SALMON 	 950
wheat toast / salad / mayonnaise /  
chicken breast / cucumber / tomato /  
fried egg / French fries / ketchup

SO BURGER 	 1 100
beef cutlet / Brioche / tomato / salad /  
salted cucumber / French fries / ketchup
Add cheese / bacon

PASTA / RISOTTO

TAGLIATELLE CARBONARA 	 650
pasta / bacon / egg / cream /  
onion / Parmesan cheese

SEAFOOD PASTA  	 1 200  
pasta / salmon / prawn / scallops / tomato /  
basil oil / Parmesan cheese

PASTA TOMATO  	 800 
pasta / tomato marmalade / Parmesan cheese /  
Pesto sauce / chicken stock / basil

MAIN

SALMON STEAK    	 1 200
grilled vegetables / Pesto sauce /  
Beurre Blanc sauce

SEARED PIKE PERCH   	 1 100 
zucchini / Butter sauce

ROASTED CHICKEN BREAST    	 950
potato purée / chicken jus

PORK BELLY  	 850 
eggplant caviar / mix salad / chicken jus

BEEF CHEEKS 	 1 200
pasta orzo / parsley / beef jus /  
chicken stock / butter

DUCK LEG CONFIT 	 1 100 
couscous / tarragon / parsley /  
chicken jus / butter

BEEF STEAK  	 2 600
potato / beef jus

STEWED WHITE BEANS     	 650
Shallot onion / carrot / Kenyan beans /  
asparagus / tomato marmalade

 gluten free      balanced      vegetarian

If you have any special preferences related to diet or allergies, please let us know. 
Prices are indicated in Russian Roubles and inclusive of VAT 20 %.
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 без глютена      сбалансированное питание      вегетарианское блюдо

Если у Вас имеются особые предпочтения связанные с диетой или аллергией, 
пожалуйста сообщите об этом. Все цены указаны в рублях и включают 20 % НДС.

 gluten free      balanced      vegetarian

If you have any special preferences related to diet or allergies, please let us know. 
Prices are indicated in Russian Roubles and inclusive of VAT 20 %.

ГАРНИРЫ

СПАРЖА   	 650 

КАРТОФЕЛЬНОЕ ПЮРЕ   	 400 

ОВОЩИ ГРИЛЬ   	 650
перец / цукини / томат / баклажан

КАРТОФЕЛЬ ФРИ  	 400

ДЕСЕРТ

SO ЧИЗКЕЙК  	 800
свежие ягоды / клубничный мармелад

ДЕСЕРТ МАНГО-МАЛИНА    	 500

ЯБЛОЧНО–ЙОГУРТОВЫЙ БАТОНЧИК    	 500

ФИСТАШКОВОЕ КРЕМ-БРЮЛЕ   	 500

ФРУКТОВАЯ ТАРЕЛКА   	 1 200
яблоко / груша / ананас / дыня /  
слива / киви / виноград / ягоды

ДЖЕЛАТО   	 300

SIDES

ASPARAGUS   	 650 

POTATO PURÉE   	 400 

GRILLED VEGETABLES   	 650
bell pepper / zucchini / tomato / eggplant

FRENCH FRIES  	 400

DESSERT

SO CHEESECAKE   	 800
berries / strawberry marmalade

DESSERT MANGO-RASPBERRY    	 500

APPLE-YOGHURT BAR    	 500

PISTACHIO CRÈME BRÛLÉE   	 500

FRESH FRUIT PLATE   	 1 200
apple / pear / pineapple / melon /  
plum / kiwi / grape / berries

GELATO   	 300
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ЭНЕРГИЧНЫЙ ЗАВТРАК		  900
1 свежевыжатый сок на Ваш выбор

натуральный йогурт с гранолой или мюсли «фитнес» 
с обезжиренным молоком

яичница-болтунья из яичного белка или омлет из яичного белка

2 гарнира на Ваш выбор: 
ветчина, курица, грибы, томаты, болгарский перец или зелень

кофе, чай или горячий шоколад 
с молоком, обезжиренным или соевым молоком

ТАРЕЛКА НАРЕЗАННЫХ ФРУКТОВ      	 1 200
яблоко / груша / ананас / дыня /  
слива / киви / виноград / ягоды

СЕЗОННЫЙ ФРУКТОВЫЙ САЛАТ    		  800

КУКУРУЗНЫЕ ХЛОПЬЯ / МЕДОВЫЕ ШАРИКИ / 
МЮСЛИ «ФИТНЕС» / ШОКОЛАДНЫЕ ШАРИКИ	 300 
с молоком, обезжиренным или соевым молоком

НАТУРАЛЬНЫЙ ЙОГУРТ С ГРАНОЛОЙ   	 350

ГОРЯЧАЯ ОВСЯНАЯ КАША   	 350
с молоком, обезжиренным или соевым молоком
	 добавьте банан	 120
	 добавьте ягоды	 150

ЙОГУРТ АКТИВИА  		  150
натуральный или фруктовый

ПИТЬЕВОЙ ЙОГУРТ АКТИМЕЛЬ  		  150

ГРЕЧЕСКИЙ САЛАТ    	 950
томаты / перец / огурец / оливки Таджиаска / сыр Фета/
каперсы / лук красный / салат Ромейн / базилик

СЫР БУРРАТА С ТОМАТАМИ   	 1 100
томат / сыр Буррата / оливки Таджиаска / базилик

САЛАТ С АРТИШОКОМ    	 850
авокадо / томат / баклажанная икра / перец /  
артишок / руккола / салат Ромейн

ФАЛАФЕЛЬ   	 650
нут / Тахини соус

КУРИНЫЙ БУЛЬОН    	 550
рисовая лапша / куриное филе / зелень

ТЫКВЕННЫЙ СУП    	 800
сыр Рикотта / куриный бульон /  
семена тыквы / трюфельное масло

ОВОЩИ ГРИЛЬ   	 650
перец / цукини / томат / баклажан

ДЕСЕРТ МАНГО-МАЛИНА    	 500

ЯБЛОЧНО–ЙОГУРТОВЫЙ БАТОНЧИК    	 500

ЕС
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ER!

ENERGIZER BREAKFAST		  900 
your choice of one freshly squeezed juice or plain yoghurt

with granola or fitness muesli with low fat milk egg 
white scrambled eggs or egg white omelet

your choice of 2 garnishes:
ham, chicken, mushrooms, tomato, bell peppers or herbs

coffee, tea or hot chocolate 
with milk, low fat milk or soya milk

PLATE OF SLICED FRUITS    	 1 200
apple / pear / pineapple / melon /  
plum / kiwi / grape / berries

MIXED SEASONAL 
FRESH FRUIT SALAD    		  800

CORNFLAKES / HONEY FLAKES / 
FITNESS MUESLI / CHOCO-BALLS		  300 
with your choice of milk, low-fat milk, soya milk

PLAIN YOGHURT WITH GRANOLA   	 350

HOT OATMEAL PORRIDGE   	 350
with milk, low fat milk, soya milk or cream
	 add banana	 120
	 add berries 	 150

ACTIVIA YOGHURT  		  150
plain or fruit flavored

ACTIMEL YOGHURT DRINK  		  150

GREEK SALAD    	 950
tomato / bell pepper / cucumber / Taggiasca olives /  
Feta cheese / capers / red onion / Romano salad / basil

BURRATA CHEESE WITH TOMATOES   	 1 100
tomato / Burrata cheese/ Taggiasca olives / basil 

SALAD WITH ARTICHOKE    	 850
avocado / tomato / eggplant caviar / bell pepper /  
artichoke / Romano salad

FALAFEL   	 650
chickpea / Tahini sour cream

CHICKEN BROTH    	 550
rice noodles / chicken breast / herbs

PUMPKIN SOUP    	 800
Ricotta cheese / chicken stock /  
pumpkin seeds / truffle oil

GRILLED VEGETABLES   	 650
bell pepper / zucchini / tomato / eggplant

DESSERT MANGO-RASPBERRY    	 500

APPLE-YOGHURT BAR    	 500

 без глютена      сбалансированное питание      вегетарианское блюдо

Если у вас имеются особые предпочтения связанные с диетой или аллергией, 
пожалуйста сообщите об этом. Все цены указаны в рублях и включают 20 % НДС.

 gluten free      balanced      vegetarian

If you have any special preferences related to diet or allergies, please let us know. 
Prices are indicated in Russian Roubles and inclusive of VAT 20 %.
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ШУГАМЭН	 900
текила Jose Cuervo Reposado / ликёр Strega / 
пюре маракуйи / лимонный сок / сироп / белок / 
табаско / мускатный орех / нити чили

В поисках идеального сауэра мы пришли к Сахарному 
человеку, так переводится название коктейля и одноимённой 
песни Rodriguez‘а. Как и в песне Sugarman вернёт краски 
жизни. Напиток содержит в себе ингредиенты, которые 
заполняют весь вкусовой спектр, различаемый нашим языком. 
Мексиканская изюминка в виде перца и текилы подчеркнёт 
многогранность и аутентичность коктейля.

КУЛЭЙД	 900
виски Dewars White Label / портвейн Graham’s Six Grapes / 
шраб из голубики и сидра / Coca-cola / голубика

Просто скажите «О, да!», если Вы захотите легко и ненавящево 
освежиться. Наш Кулэйд придёт на помощь в качестве хорошего 
диджестива для американского ужина. За карамельными 
пузырями Колы скрыты вкусы сушёных фруктов и ягод — 
это наш фирменный шраб из сидра и голубики. Шраб хорошо 
взаимодействует с портвейном, тем самым создавая перливы 
вкуса от сушёных фруктов к домашнему варенью.

КЕЛЬТСКИЙ ДОМ	 900
виски Jim Beam / сироп Monin Абрикос / шраб из голубики 
и сидра / вино Le Grand Noir Malbec / ромашковая пена

Никакой кельтской аутентики тут нет, только игра слов 
и нюансы миксологии. Это зимняя версия популярной классики 
из Нью-Йорка. Вкусы свежих и маринованных фруктов 
в сочетании с ароматами ягод и трав, а также игра текстур 
делают этот вечерний коктейль отличным завершением 
ужина или началом весёлой ночи! 

БЕНЕДИКТ	 900
джин Beefeater, настоянный на нори / ликёр Bols Дыня / 
сироп Monin Огурец / сироп Monin Имбирь / лимонный сок / 
нори / огурец / ромашковая пена

Сложный и необычный, как фамилия Кэмбербэтч. Бенедикту 
актёру всегда удавались такие роли. Понятный и утончённый, 
как всё британское. Джин и море, вот, что закалило их 
характер. Яркий и многогранный, как музыканты туманного 
альбиона. Наш Бенедикт — это богатое британское наследие 
со свежими морскими нотками в аромате и пряной дыней 
во вкусе. Напиток вечерний, лучше пить в качестве диджестива.

МЮЗЕЛЬСКИЙ ШРАБ	 900
вино Urban Riesling / ликёр Strega / 
шраб из голубики и сидра / базилик

Напиток на каждый день, его рецепт продиктован любовью 
и уважением к возделыванию фруктов и ягод. Его можно 
классифицировать как сангрию — традиционный испанский 
напиток, но его по достоинству оценят любители вина 
из любой точки мира! Напиток будет играть на языке 
ароматами Прованса, во вкусе мы почувствуете нотки 
маринованных ягод, сладкого перца и альпийских лугов.

КЕЛЬТСКИЙ ДОМ / CELTIC HOUSE	 900

БЕНЕДИКТ / BENEDICT	 900

ШУГАМЭН / SUGARMAN	 900



MIXO STORIES 

SUGARMAN	 900
tequila Jose Cuervo Reposado / Strega liqueur / 
passion fruit purée / lemon juice / sugar syrup / egg white / 
tabasco / nutmeg / chili threads

Searching for the perfect Sour we found a “Sugarman”. 
Cocktail has the same name as the song by Rodriguez. 
Like it says in the song it will bring back all the colors 
to your dreams. That drink consists of the ingredients 
that will fullfill your taste spectrum. Mexican intrigue 
of tequila and pepper emphasizing complexity and 
authenticity of this drink.

COOLADE	 900 
whiskey Dewar’s White Label / port Graham’s Six Grapes / 
blueberry & cider shrub / Coca-cola / blueberry / celery chips

If you need a refresh, just say “oh, yeah”. Coolade will provide 
an aid as a digestive after a dinner in American style. Behind 
caramel bubbles you’ll find tastes of dried fruits and berries — 
that is our firm shrub, made of apple cider and blueberry. 
Shrub has outstanding interact with porto to bringing 
conversion of taste from dried fruits to homemade jam.

CELTIC HOUSE	 900
Jim Beam whiskey / Monin Apricot syrup / blueberry 
and cider shrub / Le Grand Noir Malbec wine / camomile foam

There is no celtic authenticity, only pun (at least in Russian) 
and nuances of mixology. This is winter edition of popular 
classics from New-York. It can be perfect finish of a dinner 
or a good start for happy night with tastes of fresh and 
marinated fruits in combination of flavors of berries and herbs.

BENEDICT	 900
gin Beefeater, infused with nori / Bols Melon liqueur / 
Monin Cucumber syrup / Monin Ginger syrup / lemon juice / 
nori / cucumber / chamomile foam

Sophisticated and unusual like a surname Cumberbatch. The actor 
always had success in such like roles. Understandable and refined in 
a British style, tempered by the sea and gin. Bright and many — sided 
like a musicians from Foggy Albion. Our Benedict is a rich heritage 
of a Great Empire in a glass. It has fresh sea and cucumber aroma 
notes and spicy taste of melon. It’s an afternoon beverage and it’s 
better to drink as an digestive.

MUSEL SHRUB	 900
urban Riesling wine / Strega liqueur / 
blueberry and cider shrub / basil

A drink for every day, it’s recipe is dictated by love and respect 
for the cultivation of fruits and berries. It can be classified 
as sangria, a traditional Spanish drink, but wine lovers from 
anywhere in the world will appreciate it! This drink will play 
on your tongue with the flavors of Provence, notes of marinated 
berries, sweet pepper and alpine meadows.

МЮЗЕЛЬСКИЙ ШРАБ / MUSEL SHRUB	 900

КУЛЭЙД / COOLADE	 900

ЛЕМОНХВАТ / LEMONGRAB	 800



КОКТЕЙЛИ ЧИВАС РИГАЛ

ДЖЕНТЛ ШЭЙК		  850
виски Chivas Extra / эспрессо / апельсиновый сок / 
лимонный сок / корица / сахарный сироп / яичный белок / 
мускатный орех / апельсиновый чипс

ШОТЛАНДЕЦ (горячий напиток)		  850
виски Chivas 12–летний. / дрип-кофе / сливки 33 % / мёд

ВЫДЕРЖАННЫЙ В БОЧКЕ РОБ-РОЙ		  1 350
виски Chivas Extra / вермут Martini Rosso / 
ликёр Bols Marascino / Angostura Orange биттер / 
апельсиновая цедра

КОКТЕЙЛИ НА ОСНОВЕ ВОДКИ БЕЛУГА

BELUGA ОСВЕЖАЮЩИЙ		  750
водка Beluga Noble / лимонный сок / 
сахарный сироп / огурец / мята

BELUGA РОМАШКОВЫЙ ПУНШ 
(горячий напиток)		  750
ликёр Beluga Hunting Herbal / ромашка / сироп 
Monin Абрикос / ананасовый сок / чили перец /  
лимонная цедра / соус Табаско (по запросу)

BELUGA БЕРРИМОР		  750
ликёр Beluga Hunting Berry / шраб из голубики 
и сидра / вишнёвый сок / клюква / мята

BELUGA КРОВАВАЯ МЭРИ		  750
водка Beluga Noble / томатный сок / лимонный сок / 
апельсиновый сок / сахарный сироп / чёрный перец / 
соус Табаско / копчёная паприка / соль / 
соус Ворчестер / сельдерей

BELUGA РОЯЛ ТВИСТ		  750
ликёр Beluga Hunting Herbal / лимонный сок / 
сахарный сироп / имбирный лимонад Evervess / 
мята / корень имбиря 

ДЕРЗКАЯ КЛАССИКА

ЛЕМОНХВАТ		  800
ром Bacardi Carta Blanca / ром Bacardi Carta Negra / 
ром Bacardi Carta Oro / лимонная карамель / 
сок лайма / пюре маракуйя / мята

ЧАМПУРРАДО (горячий напиток)		  750
ром Bacardi Oakheart / горячий шоколад / 
апельсиновая цедра / кардамон / корица / 
копчёная паприка / соус Табаско

ГРАНАТОВЫЙ НЕГРОНИ		  800
ром Bacardi Carta Negra / ликёр Strega / ликёр Aperol / 
портвейн Graham’s Six Grapes / брауни

ЯГОДНЫЙ МАРТИНИ-ТОНИК		  800
вермут Martini Rosso / шраб из голубики и сидра / 
тоник Evervess / клубника / мята

CHIVAS REGAL COCKTAILS

GENTLE SHAKE		  850
Chivas Extra whisky / espresso / orange juice / 
lemon juice / cinnamon / sugar syrup / 
egg white / nutmeg / orange chips

SCOTSMAN (hot drink)		  850
whisky Chivas 12 y.o. / drip coffee / cream 33 % / honey

BARREL AGED ROB-ROY		  1 350
Chivas Extra whisky / vermouth Martini Rosso / 
Bols Marascino liqueur / Angostura Orange bitter / 
orange zest

COCKTAILS BASED ON BELUGA VODKA

BELUGA COOLER		  750
vodka Beluga Noble / lemon juice / 
sugar syrup / cucumber / mint

BELUGA CAMOMILE PUNCH 
(hot drink)		  750
Beluga Hunting Herbal liqueur / chamomile / 
Monin syrup Apricot / pineapple juice / chili pepper / 
lemon zest / Tabasco sauce (upon upon request)

BELUGA BERRYMORE		  750 
Beluga Hunting Berry liqueur / blueberry and cider 
scrub / cherry juice / cranberries / mint

BELUGA BLOODY MARY		  750
vodka Beluga Noble / tomato juice / lemon juice / 
orange juice / sugar syrup / black pepper / 
Tabasco sauce /smoked paprika / salt / 
Worchester sauce / celery

BELUGA ROYAL TWIST		  750
Beluga Hunting Herbal liqueur / lemon juice / 
sugar syrup / Evervess ginger ale / 
mint / ginger 

COOL CLASSICS

LEMONGRAB		  800
Bacardi Carta Blanca Rum / Bacardi Carta Negra Rum /
Bacardi Carta Oro Rum / Lemon Caramel / lime juice / 
passion fruit purée / mint

CHAMPURRADO (hot drink)	 750
Bacardi Oakheart rum / hot chocolate / 
orange zest/ cardamom / cinnamon / 
smoked paprika / Tabasco sauce

GARNET NEGRONI		  800
Bacardi Carta Negra rum / Strega liqueur / Aperol liqueur / 
Graham’s Six Grapes port / brownie

BERRY MARTINI-TONIC		  800
vermouth Martini Rosso / blueberry and cider shrub / 
Evervess tonic / strawberry / mint
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HENNESSY VERY SPECIAL N’EFFECT

ВЕЛЬВЕТОВАЯ ТРОЙКА		  950
коньяк Hennessy Very Special / писко Barsol / 
кальвадос Boulard VSOP / ликёр Galliano Vanilla / 
вермут Martini Extra Dry / лимонная цедра

НИНДЗЯ		  950
коньяк Hennessy Very Special / клубничное 
пюре / апельсиновый сок / сливки 10 % / 
сахарный сироп / клубника / базилик

ЗАМЕДЛЕННАЯ СЪЕМКА		  950
коньяк Hennessy Very Special / 
ликёр Bols Персик / сироп Monin Манго / 
сироп Monin Миндаль / сок лайма

Б/А КОКТЕЙЛИ

РОЗА-КЛЮКВА (горячий напиток)		  500
варенье из роз / клюквенный морс / 
лимонный сок / лимонная цедра / 
тимьян / клюква

РОМАШКОВЫЙ ПУНШ (горячий напиток)		  500
ромашка / ананасовый сок / 
абрикосовый сироп / лимонная цедра / 
перец чили / соус Табаско (по запросу)

ЧАМПУРРАДО		  500
горячий шоколад / апельсиновая цедра / 
кардамон / корица / копчёная паприка / 
соус Табаско

ЛЕМОНХОУП		  500
апельсиновый сок / лимонная карамель / 
лимонный сок / лайм / лимон

ШРАББИ		  500
шраб из голубики и сидра / 
лимонный сок / тоник Evervess

КУ-КУ-ПА		  500
пюре из маракуйи / имбирный сироп / 
сахарный сироп / огурец / содовая / мята

HENNESSY VERY SPECIAL N’EFFECT

VELVET THREESOME		  950
Hennessy Very Special cognac / Barsol Pisco / 
Boulard VSOP calvados / Galliano Vanilla liqueur / 
Martini Extra Dry vermouth / lemon zest

NINJA		  950
Hennessy Very Special Cognac / strawberry 
purée / orange juice / cream 10 % / 
sugar syrup / strawberry / basil

SLOW MOTION 		  950
Hennessy Very Special cognac / 
Bols liqueur Peach / Monin Mango syrup / 
Monin Almond syrup / lime juice

N/A COCKTAILS

ROSE-CRANBERRY (hot drink)		  500
rose jam / cranberry juice / lemon juice / 
lemon zest / thyme / cranberry

CAMOMILE PUNCH (hot drink)		  500
chamomile / pineapple juice / 
apricot syrup / lemon zest / chili pepper / 
Tabasco sauce (on upon request)

CHAMPURRADO		  500
hot chocolate / orange zest/ 
cardamom / cinnamon /  
smoked paprika / Tabasco sauce

LEMONHOPE		  500
orange juice / lemon caramel / 
lemon juice / lime / lemon

SHRUBBY		  500
blueberry & Cider Shrub / 
lemon juice / Evervess Tonic

CUCU-PAS		  500
passion fruit purée / ginger syrup / 
sugar syrup / cucumber / soda / mint
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ШАМПАНСКОЕ СО ЛЬДОМ
Переключитесь на шампанское Rich и выберите 
один из следующих ингридиентов для подачи: ананас, 
болгарский перец, имбирь, свежий огурец, чай «бергамот», 
цедра лайма, грейпфрут или сельдерей.

	 125 мл	 750 мл

VEUVE CLICQUOT RICH, Франция	 1 700	 10 200

VEUVE CLICQUOT RICH ROSÉ, Франция 	 1 850	 11 100

ШАМПАНСКОЕ
	 125 мл	 750 мл

VEUVE CLICQUOT CUVÉE 
SAINT-PETERSBOURG, Франция	 1 500	 9 000

VEUVE CLICQUOT ROSÉ, Франция	 1 800	 10 800

MOËT & CHANDON IMPÉRIAL, Франция	 	 12 250

MOËT & CHANDON ROSÉ IMPÉRIAL, Франция	 	 15 300

MOËT & CHANDON GRAND VINTAGE, Франция 	 17 350

DOM PÉRIGNON VINTAGE, Франция	 34 200

DOM PÉRIGNON ROSÉ VINTAGE, Франция	 60 200

PERRIER-JOUËT GRAND BRUT, Франция	 13 300

PERRIER-JOUËT BLASON ROSÉ, Франция	 15 300

PERRIER-JOUËT BELLE EPOQUE, Франция	 27 100

CRISTAL, LOUIS ROEDERER, Франция	 36 650

		  375 мл

RUINART BLANC DE BLANCS, Франция	 8 100

RUINART ROSÉ, Франция	 8 100

ИГРИСТОЕ ВИНО
	 125 мл	 750 мл

MARTINI PROSECCO, Италия	 750	 4 500

MARTINI ASTI, Италия		  4 300

SPARKLES

Если мы не сможем представить Вам указанный год сбора 
винограда, мы предложим следующий доступный винтаж.

If we are unable to present you the listed vintage, 
we may have the next available vintage.

ICE CHAMPAGNE
Switch to Rich and choose one 
ofthe following ingredients: pineapple, 
bellpepper, ginger, cucumber, earl grey tea, 
zest of lime, grapefruit or celery.

	 125 ml	 750 ml

VEUVE CLICQUOT RICH, France	 1 700	 10 200

VEUVE CLICQUOT RICH ROSÉ, France	 1 850	 11 100

CHAMPAGNE
	 125 ml	 750 ml

VEUVE CLICQUOT CUVÉE 
SAINT-PETERSBOURG, France	 1 500	 9 000

VEUVE CLICQUOT ROSÉ, France	 1 800	 10 800

MOËT & CHANDON IMPÉRIAL, France		  12 250

MOËT & CHANDON ROSÉ IMPÉRIAL, France		  15 300

MOËT & CHANDON GRAND VINTAGE, France	 	 17 350

DOM PÉRIGNON VINTAGE, France	 	 34 200

DOM PÉRIGNON ROSÉ VINTAGE, France	 	 60 200

PERRIER-JOUËT GRAND BRUT, France		  13 300

PERRIER-JOUËT BLASON ROSÉ, France	 	 15 300

PERRIER-JOUËT BELLE EPOQUE, France	 	 27 100

CRISTAL, LOUIS ROEDERER, France	 	 36 650

	 	 375 ml

RUINART BLANC DE BLANCS, France	 	 8 100

RUINART ROSÉ, France	 	 8 100  

SPARKLING WINE
	 125 ml	 750 ml

MARTINI PROSECCO, Italy	 750	 4 500

MARTINI ASTI, Italy		  4 300
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РОЗОВОЕ ВИНО
	 150 мл	 750 мл

BY.OTT, DOMAINES OTT, 
СУХОЕ, 2016, Франция	 1 350	 6 750
Деликатное и очень фруктовое в аромате:
нотки белого персика и спелого абрикоса
переплетаются с тонами маракуйи и манго.

LALOMBA BY RAMÓN BILBAO 
RIOJA DOC, СУХОЕ, 2016, Испания		  7 800
Аромат cо сложными нюансами, в котором 
угадываются ноты свежих красных ягод, 
косточковых фруктов, например персика, 
а также цитрусовые, цветочные оттенки.

COEUR DE GRAIN DOMAINES OTT, 
СУХОЕ, 2017, Франция		  14 800	
Выразительные ароматы вишни, 
малины, красного апельсина, сухих 
полевых трав и лаванды.

БЕЛОЕ ВИНО
	 150 мл	 750 мл

RAMÓN BILBAO, 
VERDEJO, RUEDA DO, 
СУХОЕ, 2016, Испания	 600	 3 000
Вино очень ароматное, различимы тона 
аниса и маракуйи, а также бальзамические, 
напоминающие душистые травы, нотки.

LE GRAND NOIR SAUVIGNON BLANC, 
LES CELLIERS JEAN D’ALIBERT, 
СУХОЕ, 2017, Франция	 650	 3 250
Ароматный букет с тонами папайи,
инжира, крыжовника и личи.

URBAN RIESLING, NIK WEIS, 
ПОЛУСУХОЕ, 2017, Германия	 700	 3 500
Аромат спелых жёлтых фруктов 
и пронзительная минеральность, 
дымные специи и спелые цитрусовые 
в долгом послевкусии.

РЕНЕССАНС, РАЕВСКОЕ, 
ПОЛУСУХОЕ, 2014, Россия	 700 	 3 500
Насыщенный и яркий аромат с нотами
спелых абрикосов, жёлтых груш, айвы,
дани и белой садовой земляники.

GRIN PINOT GRIGIO, VOLPE PASINI, 
СУХОЕ, 2016, Италия	 800	 4 000
Тонкий, изящный букет с нотками
белых цветов, груши и цитрусовых.

Если мы не сможем представить Вам указанный год сбора 
винограда, мы предложим следующий доступный винтаж.

If we are unable to present you the listed vintage, 
we may have the next available vintage.

ROSÉ WINE
 	 150 ml	 750 ml

BY.OTT, DOMAINES OTT, 
DRY, 2016, France	 1 350	 6 750
Delicate and very fruity in the fragrance: notes 
of white peach and ripe apricot intertwine with 
tones of passion fruit and mango.

LALOMBA BY RAMÓN BILBAO 
RIOJA DOC, DRY, 2016, Spain		  7 800
Medium intensity aroma with complex 
nuances, in which the notes of fresh red 
berries, stone fruit, for example peach, as 
well as citrus, flower and light hints of herbs.

COEUR DE GRAIN DOMAINES OTT, 
DRY, 2017, France		  14 800
Expressive aromas of cherries, 
raspberries, red orange, dry field 
grasses and lavender.

WHITE WINE
	 150 ml	 750 ml

RAMÓN BILBAO, 
VERDEJO, RUEDA DO, 
DRY, 2016, Spain	 600	 3 000
The wine is very fragrant with typical for this variety 
tones of passion fruit, anise and dill. In the taste: 
tropical fruit and also balsamic and herbal notes.

LE GRAND NOIR SAUVIGNON BLANC, 
LES CELLIERS JEAN D’ALIBERT, 
DRY, 2017, France	 650	 3 250
A fragrant bouquet with tones of papaya, 
figs, gooseberries and lychee.

URBAN RIESLING, NIK WEIS, 
SEMIDRY, 2017, Germany	 700	 3 500
The aroma of ripe yellow 
fruits and piercing minerality, 
smoky spices and ripe citrus 
in a long aftertaste.

RENAISSANCE, RAEVSKOE, 
SEMIDRY, 2014, Russia	 700	 3 500
Rich and bright aroma with notes of ripe 
apricots, yellow pears, quince, tribute 
and white garden strawberries.

GRIN PINOT GRIGIO, VOLPE PASINI, 
DRY, 2016, Italy	 800	 4 000
A delicate, elegant bouquet with notes 
of white flowers, pears and citrus.
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Если мы не сможем представить Вам указанный год сбора 
винограда, мы предложим следующий доступный винтаж.

If we are unable to present you the listed vintage, 
we may have the next available vintage.

CAROLINE BAY SAUVIGNON BLANC, 
СУХОЕ, 2016–2017, Новая Зеландия	 750	 4 250
Среднетелое, сочное во вкусе вино с яркими
взрывными фруктовыми оттенками и свежим,
хрустящим послевкусием.

ANTHONY’S HILL 
CHARDONNAY, FETZER, 
СУХОЕ, США		  4 100
Изысканный аромат раскрывается тонами
лимона, ананаса, свежей выпечки и ванили.

I FIORI VERMENTINO 
DI SARDEGNA DOC, 
СУХОЕ, 2016, Италия		  4 300
Яркий и устойчивый цветочно-растительный 
букет, с нотами тимьяна и восточных благовоний. 
Насыщенное, полное вино, с хорошей глубиной 
и балансом, длительным устойчивым послевкусием.

CHARDONNAY FANAGORIA VINTAGE, 
СУХОЕ, 2015, Россия		  5 000
В букете гармонично сочетаются тона 
спелых фруктов, цитрусов и цветов 
с благородными сливочными оттенками.

PETIT BOURGEOIS SAUVIGNON, 
HENRI BOURGEOIS, 
СУХОЕ, 2016, Франция		  5 400
Яркий аромат, в котором доминируют 
цветочные и травянистые нотки.

KOONUNGA HILL CHARDONNAY, 
СУХОЕ, 2016, Австралия		  5 650		
Аромат свежий и фруктовый с доминантой
белого персика, абрикосов, грейпфрута,
нотами бриоши и элегантным
минеральным оттенком.

NIERSTEIN RIESLING 
QUALITATSWEIN, GUNDERLOCH, 
СУХОЕ, 2016, Германия		  7 650
Аромат раскрывает тона лимона, зелёного
яблока, груши, нотки жимолости и лёгкие
минеральные оттенки.

PETIT CHABLIS, JOSEPH DROUHIN, 
СУХОЕ, 2015, Франция		  8 400
Освежающий букет с тонами зелёных яблок,
цитрусовых фруктов и белых цветов.

GEWURZTRAMINER, TRIMBACH, 
ПОЛУСУХОЕ, 2014, Франция		  9 100
Яркие ароматы айвы, грейпфрута, 
личи, манго и розы, дополнены 
лёгкими нюансами корицы.

CAROLINE BAY SAUVIGNON BLANC, 
DRY, 2016–2017, New Zealand	 750	 4 250
Bright bouquet with notes of passion fruit, 
grapefruit peel, vegETABLES shades. juicy in taste 
wine with bright, explosive fruit shades and fresh, 
crunchy aftertaste.

ANTHONY’S HILL 
CHARDONNAY, FETZER, 
DRY, USA		  4 100
The exquisite aroma is revealed by the tones 
of lemon, pineapple, fresh pastries and vanill.

I FIORI VERMENTINO 
DI SARDEGNA DOC, 
DRY, 2016, Italy		  4 300
Bright and stable flower-vegETABLES bouquet 
with notes of thyme and eastern incense. 
Rich, full wine, with good depth and balance, 
a long lasting aftertaste.

CHARDONNAY FANAGORIA VINTAGE, 
DRY, 2015, Russia 		  5 000
The taste is full, harmonious, with a good level 
of acidity, mineral, fruit–citrus shades and light 
woody nuances. The aftertaste is long, creamy–fruity 
with the overflows of floral and citrus notes.

PETIT BOURGEOIS SAUVIGNON, 
HENRI BOURGEOIS, 
DRY, 2016, France 		  5 400
A bright aroma, dominated by floral 
and herbaceous notes.

KOONUNGA HILL CHARDONNAY, 
DRY, 2016, Australia	 	 5 650
The aroma is fresh and fruity with 
a dominant of white peach, apricots, 
grapefruit, notes of brioche and 
an elegant mineral shade.

NIERSTEIN RIESLING 
QUALITATSWEIN GUNDERLOCH, 
DRY, 2016, Germany	 	 7 650
The fragrance reveals the tone of lemon, 
green apple, pear, notes of honeysuckle 
andlight mineral shades.

PETIT CHABLIS, JOSEPH DROUHIN, 
DRY, 2015, France		  8 400
Refreshing bouquet with tones of green 
apples, citrus fruits and white flowers.

GEWURZTRAMINER, TRIMBACH, 
SEMIDRY, 2014, France		  9 100
Bright aromas of quince, grapefruit, 
lychee, mango and rose, supplemented 
with light nuances of cinnamon.
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CHABLIS PREMIER CRU 
«MONTMAINS», JOSEPH DROUHIN, 
СУХОЕ, 2015, Франция		  13 200
Приятные ароматы лимонной цедры, 
лайма, белых цветов, мяты и специй.

GAVI DEI GAVI, LA SCOLCA,  
СУХОЕ, 2016, Италия		  13 200
Букет раскрывает ароматы цитрусовых,
персика, зелёного яблока и миндаля.

	 	 375 ml

CHABLIS SAINTE CLAIRE, 
JEAN-MARC BROCARD 
СУХОЕ, 2016, Франция		  6 100
Освежающий букет с нотками лайма, 
зелёного яблока и мокрого камня.

КРАСНОЕ ВИНО
	 150 мл	 750 мл

LE GRAND NOIR MALBEC, 
LES CELLIERS JEAN D’ALIBERT, 
ПОЛУСУХОЕ, 2017, Франция	 650	 3 250
Аромат чернослива, вишни, фиалки и специй.

CHEVALIER D’ANTHELME, 
CELLIER DES CHARTREUX, 
СУХОЕ, 2016, Франция	 700	 3 500
Аромат ягодного джема, спелой 
вишни, лакрицы и специй.

РЕНЕССАНС, РАЕВСКОЕ, 
СУХОЕ, 2015, Россия	 700	 3 500
Насыщенный аромат с тонами 
спелых фруктов, чёрных ягод, 
специй, табачного листа и кожи.

CHIANTI COLLI SENESI, 
FATTORIA DEL CERRO, 
СУХОЕ, 2016, Италия	 800	 4 000
Ароматы красных фруктов, спелой черешни
и деликатными бальзамическими нотками.

PETIT CLOS PINOT NOIR, CLOS HENRI, 
СУХОЕ, 2016, Новая Зеландия	 1 000	 5 000
В аромате ноты цветов лаванды, засушенных 
лепестков роз с последующим проявлением 
ягодных и пряных тонов.

RAMÓN BILBAO 
RESERVA RIOJA DOC, 
СУХОЕ, 2011, Испания	 1 000	 5 000
Богато ароматами фиалок, ежевики,
цедры, кожи и специй. Структура вина
средняя, оно богато оттенками фруктов
и чёрной смородины, сбалансировано,
сочно и обладает хорошим окончанием.

Если мы не сможем представить Вам указанный год сбора 
винограда, мы предложим следующий доступный винтаж.

If we are unable to present you the listed vintage, 
we may have the next available vintage.

CHABLIS PREMIER CRU 
“MONTMAINS”, JOSEPH DROUHIN, 
DRY, 2015, France 		  13 200
Pleasant scents of lemon peel, lime, 
white flowers, mint and spices.

GAVI DEI GAVI, LA SCOLCA, 
DRY, 2016, Italy 		  13 200
The bouquet reveals the flavors of citrus, 
peach, green apple and almond

		  375 ml

CHABLIS SAINTE CLAIRE, 
JEAN-MARC BROCARD, 
DRY, 2016, France		  6 100
Refreshing bouquet with notes of lime, 
green apple and wet stone If we are unable 
to present you the listed vintage, we may 
have the next available vintage.

RED WINE
	 150 ml	 750 ml

LE GRAND NOIR MALBEC, 
LES CELLIERS JEAN D’ALIBERT, 
SEMIDRY 2017, France	 650	 3 250
Aroma of prunes, cherries, violets and spices.

CHEVALIER D’ANTHELME, 
CELLIER DES CHARTREUX, 
DRY, 2016, France	 700	 3 500
Aroma of berry jam, ripe cherry, licorice and spices.

RENAISSANCE, RAEVSKOE, 
DRY, 2015, Russia	 700	 3 500
Rich aroma with tones of ripe fruit, blackberries, 
spices, tobacco leaf and leather.

CHIANTI COLLI SENESI, 
FATTORIA DEL CERRO, 
DRY, 2016, Italy	 800	 4 000
Aromas of red fruits, ripe sweet cherries 
and delicate balsamic notes.

PETIT CLOS PINOT NOIR, CLOS HENRI, 
DRY, 2016, New Zealand	 1 000	 5 000
In the fragrance notes of lavender flowers, 
dried rose petals with the subsequent 
manifestation of berry and spicy tones.

RAMÓN BILBAO 
RESERVA RIOJA DOC, 
DRY, 2011, Spain	 1 000	 5 000
The wine is dense and strong, cherry-colored. 
Rich in aromas of violets, blackberries, peel, 
leather and spices. The structure is rich in 
shades of fruit and black currant, balanced, 
juicy and has a good ending.
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SAPERAVI FANAGORIA VINTAGE, 
СУХОЕ, 2015, Россия		  5 000
В букете — развитые тона выдержки с оттенками 
чернослива, тёрна, шоколада и ванили. 
Вкус экстрактивный, бархатистый, свежий 
с интенсивным фруктовым послевкусием.

ANTHONY’S HILL MERLOT, FETZER, 
ПОЛУСУХОЕ, США		  4 100
Интенсивный аромат с доминирующими 
нотами сливы, вишни и чёрного перца.

CHÂTEAU D’ARVIGNY, 
CHÂTEAU BEAUMONT, 
СУХОЕ, 2014, Франция		  6 100
Ароматы чёрной смородины, сливы,
сандалового дерева, подлеска и специй.

PINOTAGE, FAIRVIEW, 
СУХОЕ 2016, ЮАР		  6 850
В бокале раскрываются насыщенные
ароматы шелковицы, молотого перца,
копчёностей, чернослива и лакрицы.

1000 STORIES ZINFANDEL, FETZER, 
ПОЛУСУХОЕ, 2016, США		  8 700
В аромате ноты тёмных ягод, чернослива,
с тонами ванили, карамели и трав.

SEXY BEAST, TWO HANDS, 
СУХОЕ, 2016, Австралия		  9 500
Аромат чёрной смородины, ежевичного
джема, подлеска, ментола и граната.

CHIANTI CLASSICO RISERVA, 
FATTORIA DI FELSINA, 
СУХОЕ, 2013, Италия		  13 200
В ароматах раскрываются оттенки
вишни, чернослива, сухих пряных 
трав, табака, дыма и аниса.

BAROLO, CERETTO, 
СУХОЕ, 2013, Италия		  15 200
В букете раскрываются ароматы клубничного 
джема, шоколада, ореха и лакрицы.

BRUNELLO DI MONTALCINO 
CASTELGIOCONDO, 
MARCHESI DE’ FRESCOBALDI, 
СУХОЕ, 2012, Италия		  15 200
Характерные ароматы черешни, 
сливы, лаванды, мокко и специй.

SASSICAIA, TENUTA SAN GUIDO, 
СУХОЕ, 2013, Италия		  26 550
В его богатом, насыщенном аромате
раскрываются тона чёрной смородины 
и других тёмных ягод, нотки лаванды,
минералов и специй.

Если мы не сможем представить Вам указанный год сбора 
винограда, мы предложим следующий доступный винтаж.

If we are unable to present you the listed vintage, 
we may have the next available vintage.

SAPERAVI FANAGORIA VINTAGE 
DRY, 2015, Russia	  	 5 000
In the bouquet — developed tones 
of exposure with shades of prunes, thorns, 
chocolate and vanilla. Taste is extractive, 
velvety, fresh with intense fruity aftertaste.

ANTHONY’S HILL MERLOT, FETZER, 
SEMIDRY, USA		  4 100
Intensive aroma with dominant notes 
of plum, cherry and black pepper.

CHÂTEAU D’ARVIGNY, 
CHÂTEAU BEAUMONT, 
DRY, 2014, France		  6 100
Aromas of black currant, plum, 
sandalwood, undergrowth and spices.

PINOTAGE, FAIRVIEW, 
DRY, 2016, South Africa		  6 850
The glass reveals rich aromas of mulberry, 
ground pepper, smoked products, prunes 
and licorice.

1000 STORIES ZINFANDEL, FETZER, 
SEMIDRY, 2016, USA		  8 700
In the aroma notes of dark berries, prunes, 
with vanilla tones, caramel and herbs.

SEXY BEAST, TWO HANDS, 
DRY, 2016, Australia	 	 9 500
Aroma of black currant, blackberry jam, 
underbrush, menthol and pomegranat. 

CHIANTI CLASSICO RISERVA, 
FATTORIA DI FELSINA, 
DRY, 2013, Italy		  13 200
The fragrances reveal shades 
of cherries, prunes, dried spicy herbs, 
tobacco, smoke and anise.

BAROLO, CERETTO, 
DRY, 2013, Italy	 	 15 200
The bouquet reveals the aromas  
of strawberry jam, chocolate, 
walnut and licorice.

BRUNELLO DI MONTALCINO 
CASTELGIOCONDO, 
MARCHESI DE’ FRESCOBALDI, 
DRY, 2012, Italy		  15 200
Characteristic aromas of cherry, plum, 
lavender, mocha and spices.

SASSICAIA, TENUTA SAN GUIDO, 
DRY, 2013, Italy		  26 550
In it‘s rich, rich aroma, the black currant 
and other dark berries are revealed, 
the notes of lavender, minerals and spices.
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НАПИТКИ 
ПОКРЕПЧЕ

STRONG 
SPIR IT

НАПИТКИ ПОКРЕПЧЕ 
STRONG SPIRIT



ВОДКА
		  50 мл

РУССКИЙ СТАНДАРТ ORIGINAL, Россия		  350

РУССКИЙ СТАНДАРТ GOLD, Россия		  400

РУССКИЙ СТАНДАРТ PLATINUM, Россия		  450

ABSOLUT ORIGINAL, Швеция		  350

ABSOLUT, CITRON ИЛИ KURANT, Швеция		  400		

ОНЕГИН, Россия		  400

GREY GOOSE, Франция		  500

BELVEDERE, Польша		  550

ПРЕМИАЛЬНАЯ РУССКАЯ ВОДКА
		  50 мл

BELUGA NOBLE, Россия		  400

BELUGA TRANSATLANTIC RACING, Россия		  500

BELUGA ALLURE, Россия		  900

BELUGA GOLD LINE, Россия		  950

РОМ
		  50 мл

HAVANA CLUB ESPECIAL, Куба		  350

HAVANA CLUB ANEJO 7-ЛЕТНИЙ, Куба		  600

OAKHEART ORIGINAL, Пуэрто-Рико		  350

BACARDI CARTA BLANCA, Пуэрто-Рико		  450

BACARDI CARTA ORO, Пуэрто-Рико		  450

BACARDI CARTA NEGRA, Пуэрто-Рико		  500

BACARDI GRAN RESERVA 8-ЛЕТНИЙ, Пуэрто-Рико		 850

ZACAPA XO, Гватемала		  1 900

БРЕНДИ
		  50 мл

АРАРАТ НАИРИ 20-ЛЕТНИЙ, Армения		  1 000

АРАРАТ ЭРЕБУНИ 30-ЛЕТНИЙ, Армения		  9 700

STRONG SPIRIT
НА

ПИ
ТК

И 
ПО

КР
ЕП

ЧЕ

VODKA
	 	 50 ml

RUSSIAN STANDARD ORIGINAL, Russia		  300

RUSSIAN STANDARD GOLD, Russia		  350

RUSSIAN STANDARD PLATINUM, Russia		  450V

ABSOLUT ORIGINAL, Sweden		  300

ABSOLUT, CITRON OR KURANT, Sweden		  350

ONEGIN, Russia	 	 400

GREY GOOSE, France		  500

BELVEDERE, Poland		  550

NOBLE RUSSIAN VODKA
	 	 50 ml

BELUGA NOBLE, Russia		  400

BELUGA TRANSATLANTIC RACING, Russia		  500

BELUGA ALLURE, Russia	 	 900

BELUGA GOLD LINE, Russia	 	 950

RUM
	 	 50 ml

HAVANA CLUB ESPECIAL, Cuba		  350

HAVANA CLUB ANEJO 7 y.o., Cuba	 	 600

OAKHEART ORIGINAL, Puerto Rico 		  350

BACARDI CARTA BLANCA, Puerto Rico 		  450

BACARDI CARTA ORO, Puerto Rico 	 	 450

BACARDI CARTA NEGRA, Puerto Rico 		  500

BACARDI GRAN RESERVA 8 y.o., Puerto Rico 	 	 850

ZACAPA XO, Guatemala 	 	 1 900

BRANDY
	 	 50 ml

ARARAT NAIRI 20 y.o., Armenia		  950

ARARAT EREBUNI 30 y.o., Armenia	  	 9 700



ВИСКИ CHIVAS REAGAL
		  50 мл

CHIVAS REGAL 12-ЛЕТНИЙ, Шотландия		  900

CHIVAS REGAL EXTRA, Шотландия		  950

CHIVAS REGAL 18-ЛЕТНИЙ, Шотландия		   1 550

ROYAL SALUTE 21-ЛЕТНИЙ, Шотландия		  3 600

CHIVAS REGAL АЛТИС, Шотландия		   3 900

CHIVAS REGAL 25-ЛЕТНИЙ, Шотландия		   6 150

ВИСКИ ОДНОСОЛОДОВЫЙ
		  50 мл

ABERLOUR 12-ЛЕТНИЙ, Спейсайд		  900

ABERLOUR 16-ЛЕТНИЙ, Спейсайд		  1 550		

THE GLENLIVET FOUNDER’S RESERVE, Спейсайд		  900

THE GLENLIVET 12-ЛЕТНИЙ, Спейсайд		  1 000

THE GLENLIVET 15-ЛЕТНИЙ, Спейсайд		  1 350

THE GLENLIVET 18-ЛЕТНИЙ Спейсайд		  1 800

THE GLENLIVET 21-ЛЕТНИЙ, Спейсайд		  4 900

THE GLENLIVET 25-ЛЕТНИЙ, Спейсайд		  6 650

GLENFIDDICH 12-ЛЕТНИЙ, Хайлэнд		  1 000

GLENFIDDICH 15-ЛЕТНИЙ, Хайлэнд		  1 400

GLENFIDDICH 18-ЛЕТНИЙ, Хайлэнд		  2 000

GLENFIDDICH 21-ЛЕТНИЙ, Хайлэнд		  3 250

MACALLAN 12-ЛЕТНИЙ FINE OAK, Хайлэнд		  1 150

MACALLAN 21-ЛЕТНИЙ FINE OAK, Хайлэнд		   5 300

GLENMORANGIE 
THE ORIGINAL 10-ЛЕТНИЙ, Хайлэнд		  950

GLENMORANGIE 
LASANTA 12-ЛЕТНИЙ, Хайлэнд		   1 250

GLENMORANGIE 
QUINTA RUBAN 12-ЛЕТНИЙ, Хайлэнд		  1 450

GLENMORANGIE 18-ЛЕТНИЙ, Хайлэнд		  1 900

GLENMORANGIE SIGNET, Хайлэнд		  3 550

CHIVAS REGAL WHISKY
	 	 50 ml

CHIVAS REGAL 12  , Scotland 		  900

CHIVAS REGAL EXTRA, Scotland 		   950

CHIVAS REGAL 18 y.o., Scotland 		  1 550

ROYAL SALUTE 21 y.o., Scotland 		  3 600

CHIVAS REGAL ULTIS, Scotland 		  3 900

CHIVAS REGAL 25 y.o., Scotland 		  6 150

WHISKY SINGLE MALT
		  50 ml 

ABERLOUR 12 y.o., Speyside		  900

ABERLOUR 16 y.o., Speyside		  1 550

THE GLENLIVET FOUNDER’S RESERVE, Speyside	 900

THE GLENLIVET 12 y.o., Speyside		  1 000

THE GLENLIVET 15 y.o., Speyside		  1 350	

THE GLENLIVET 18 y.o., Speyside		  1 800	

THE GLENLIVET 21 y.o., Speyside		  4 900  

THE GLENLIVET 25 y.o., Speyside		  6 650

GLENFIDDICH 12 y.o., Highland		  1 000

GLENFIDDICH 15 y.o., Highland	 	 1 400

GLENFIDDICH 18 y.o., Highland	 	 2 000

GLENFIDDICH 21 y.o., Highland	 	 3 250

MACALLAN 12 y.o. FINE OAK, Highland		  1 150

MACALLAN 21 y.o. FINE OAK, Highland		  5 300

GLENMORANGIE 
THE ORIGINAL 10 y.o., Highland		  950

GLENMORANGIE 
LASANTA 12 y.o., Highland		   1 250

GLENMORANGIE 
QUINTA RUBAN 12 y.o., Highland		  1 450

GLENMORANGIE 18 y.o., Highland	 	 1 900

GLENMORANGIE SIGNET, Highland	 	 3 550
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ARDBEG 10-ЛЕТНИЙ, Айлей		  1 350

LAPHROAIG 10-ЛЕТНИЙ, Айлей		   950

LAGAVULIN 16-ЛЕТНИЙ, Айлей		   1 350

ВИСКИ КУПАЖИРОВАННЫЙ
		  50 мл

BALLANTINE’S, Шотландия		  450

DEWAR’S WHITE LABEL, Шотландия		  450

DEWAR’S 12-ЛЕТНИЙ, Шотландия		  800
сервируется с водой

DEWAR’S 18-ЛЕТНИЙ, Шотландия		  1 250
сервируется с водой

JOHNNIE WALKER RED LABEL, Шотландия		  500

JOHNNIE WALKER BLACK LABEL, Шотландия		  950

JAMESON 6-ЛЕТНИЙ, Ирландия		  500

JAMESON CASKMATES, Ирландия		  650

JAMESON BLACK BARREL, Ирландия		  800

БУРБОН
		  50 мл

JIM BEAM, США		  450

JACK DANIELS, США		  550

BULLEIT, США		  1 000

BULLEIT RYE, США		  1 100

WOODFORD RESERVE, США		  1 450

ТЕКИЛА
		  50 мл

OLMECA BLANCO, Мексика		   600

OLMECA GOLD, Мексика		   650

OLMECA ALTOS PLATA, Мексика		  650

OLMECA ALTOS REPOSADO, Мексика		  650

CAZADORES BLANCO, Мексика		  750

CAZADORES REPOSADO, Мексика		  850

CAZADORES ANEJO, Мексика		  950

ARDBEG 10 y.o., Islay		  1 350

LAPHROAIG 10 y.o., Islay		  950

LAGAVULIN 16 y.o., Islay		  1 350

BLENDED WHISKY 
		  50 ml 

BALLANTINE’S, Scotland		  450

DEWAR’S WHITE LABEL, Scotland		  450

DEWAR’S 12 y.o., Scotland		  800
water serve

DEWAR’S 18 y.o., Scotland	  	 1 250
water serve

JOHNNIE WALKER RED LABEL, Scotland		  500

JOHNNIE WALKER BLACK LABEL, Scotland		  950

JAMESON, Ireland		  500

JAMESON CASKMATES, Ireland		  650

JAMESON BLACK BARREL, Ireland		  800

BOURBON
		  50 ml 

JIM BEAM, USA		  450

JACK DANIELS, USA		  550

BULLEIT, USA		  1 000

BULLEIT RYE, USA		  1 100

WOODFORD RESERVE, USA		  1 450

TEQUILA 
		  50 ml 

OLMECA BLANCO, Mexico		  600

OLMECA GOLD, Mexico		  650

OLMECA ALTOS PLATA, Mexico		   650

OLMECA ALTOS REPOSADO, Mexico		  650

CAZADORES BLANCO, Mexico		  750

CAZADORES REPOSADO, Mexico		  850

CAZADORES ANEJO, Mexico		  950
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ВЕРМУТЫ
		  100 мл

MARTINI ROSSO / MARTINI BIANCO / 
MARTINI EXTRA DRY, Италия		  450

MARTINI RESERVA 
AMBRATO / RUBINO, Италия		  550

АПЕРЕТИВ
		  100 мл

LILLET BLANC, Франция		  550

БИТТЕРЫ
		  50 мл

JÄGERMEISTER, Германия		  450

CAMPARI, Италия		  500

HUNTING BERRY BY BELUGA, Россия		  450

HUNTING HERBAL BY BELUGA, Россия		  450

MARTINI RESERVA BITTER, Италия		  550

ЛИКЁРЫ
		  50 мл

RICARD, Франция 		  350

WHITE SAMBUCA, MOLINARI, Италия		  450

BAILEY’S, Италия		  450

COINTREAU, Франция		  500

KAHLUA, Мексика		  550

DRAMBUI, Шотландия		  550

LIMONCELLO VILLA MASSA, Италия		  550

GALLIANO, Италия		  550

FRANGELICO, Италия		  550

BENEDICTINE, Франция		  550

AMARETTO DISSARONNO, Италия		  550

STREGA, Италия		  550

AMARO MONTENEGRO, Италия		   650

VERMOUTH
		  100 ml 

MARTINI ROSSO / MARTINI BIANCO / 
MARTINI EXTRA DRY, Italy		  450

MARTINI RESERVA 
AMBRATO / RUBINO, Italy		  550

APÉRITIF
		  100 ml 

LILLET BLANC, France		  550

BITTERS 
		  50 ml 

JÄGERMEISTER, Germany		  450

CAMPARI, Italy		  500

HUNTING BERRY BY BELUGA, Russia		  450

HUNTING HERBAL BY BELUGA, Russia		  450

MARTINI RESERVA BITTER, Italy		  550

LIQUEURS 
		  50 ml 

RICARD, France		  350

WHITE SAMBUCA, MOLINARI, Italy		  450

BAILEY’S, Ireland		  450

COINTREAU, France		  500

KAHLUA, Mexico		  550

DRAMBUI, Scotland		  550

LIMONCELLO, Italy		  550

GALLIANO, Italy		  550

FRANGELICO, Italy		  550

BENEDICTINE, France		  550

AMARETTO DISSARONNO, Italy		  550

STREGA, Italy		  550

AMARO MONTENEGRO, Italy		   650

STRONG SPIRIT
НА

ПИ
ТК

И 
ПО

КР
ЕП

ЧЕ



КОНЬЯК
		  50 мл

HENNESSY VERY SPECIAL, Франция		  1 150

HENNESSY V.S.O.P., Франция		  1 650

HENNESSY JAMES, Франция		  2450

HENNESSY X.O., Франция		  3 900

LEOPOLD GOURMEL, 
AGE DES FLEURS, Франция		  1 650

MARTELL V.S. 
SINGLE DISTILLERY, Франция		  900

MARTELL V.S.O.P., Франция		  1 250

MARTELL CORDON BLEU, Франция		  2 350

MARTELL X.O., Франция		  3 100

MARTELL COHIBA, Франция		  4 900

КАЛЬВАДОС
		  50 мл

BOULARD V.S.O.P. PAYS D’AUGE, Франция		  1 250

ПИСКО
		  50 мл

PISKO BARSOL, Peru		  950

ДЖИН
		  50 мл

BEEFEATER, Англия		  500

BOMBAY SAPPHIRE, Англия		  750

GIN MARE, Испания		    850

HENDRICK’S, Шотландия		    950

MONKEY 47, Германия		  1 250

COGNAC
		  50 ml 

HENNESSY VERY SPECIAL, France		  1 150

HENNESSY V.S.O.P., France		  1 650

HENNESSY JAMES, France		  2450

HENNESSY X.O., France		  3 900

LEOPOLD GOURMEL, 
AGE DES FLEURS, France 		  1 650

MARTELL V.S. 
SINGLE DISTILLERY, France		  900

MARTELL V.S.O.P., France		  1 250

MARTELL CORDON BLEU, France		  2 350

MARTELL X.O., France		  3 100

MARTELL COHIBA, France		  4 900

CALVADOS
		  50 ml 

BOULARD V.S.O.P. PAYS D’AUGE, France		  1 250

PISKO
		  50 ml 

PISKO BARSOL, Peru		  950

GIN
		  50 ml 

BEEFEATER, England		  500

BOMBAY SAPPHIRE, England		  750

GIN MARE, Spain		  850

HENDRICK’S, Scotland		  950

MONKEY 47, Germany		  1 250 
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ПОРТВЕЙН
		  50 мл

GRAHAM’S SIX GRAPES 
RESERVE PORT, 2012, Португалия		  500

ХЕРЕС
		  50 мл

VALDESPINO FINO INOCENTE, Испания		  500

PEDRO JIMENEZ, Испания		  550

ГРАППА
		  50 мл

IL MOSCATO DI NONINO, FRIULY, Испания		   800

SASSICAIA, VENETIAN, Испания		  2 950

ПИВО БУТЫЛОЧНОЕ
		  330 мл

HEINEKEN, Б/А, Голландия		  450

РАЗЛИВНОЕ ПИВО
	 300 мл 	 500 мл

MAYBE BEER?, Россия	 450	 650

KLASTER SVETLE, Чехия	 500 	 700

BLANCHE DE NAMUR, Бельгия	 500	 700

VELVET, Чехия	 500	 700

PORTO
		  50 ml 

GRAHAM’S SIX GRAPES 
RESERVE PORT, 2012, Portugal		  500

SHERRY 
		  50 ml 

VALDESPINO FINO INOCENTE, Spain		  500

PEDRO JIMENEZ, Spain		  550

GRAPPA 
		  50 ml 

IL MOSCATO DI NONINO, FRIULY, Spain 		  800

SASSICAIA, VENETIAN, Spain 		  2 950

BOTTLED BEER
		  330 ml

HEINEKEN, N/A, Holland		  450

DRAFT BEER
	 300 ml 	 500 ml

MAYBE BEER?, Russia	 450	 650

KLASTER SVETLE, Czech Republic	 500  	 700

BLANCHE DE NAMUR, Belgium	 500  	 700

VELVET, Czech Republic	 500  	 700
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0 %

SО SOFTY

0 %
SО SOFTY
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%

ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЕ НАПИТКИ
		  250 мл

RED BULL / RED BULL БЕЗ САХАРА		  400

ОХЛАЖДЁННЫЙ СОК ZUEGG
		  200 мл

ПЕРСИК / ВИШНЯ / АНАНАС /  
ТОМАТ / АПЕЛЬСИН / ЯБЛОКО 		  400

МОРС 	 250

СВЕЖЕВЫЖАТЫЙ СОК
		  200 мл

АПЕЛЬСИН / ГРЕЙПФРУТ / МОРКОВЬ / 
ЯБЛОКО / СЕЛЬДЕРЕЙ / АНАНАС		  600

ЛИМОНАДЫ
		  250 мл

COCA-COLA / COCA-COLA ZERO /  
FANTA / SPRITE / TONIC / GINGER ALE 		  300  

ВОДА

SAN BENEDETTO, 
С ГАЗОМ / БЕЗ ГАЗА, БУТ., Италия, 250 мл		  550

SAN BENEDETTO, 
С ГАЗОМ / БЕЗ ГАЗА, БУТ., Италия, 750 мл	 850

ENERGY DRINK
		  250 ml

RED BULL / RED BULL SUGAR FREE		  400

ZUEGG JUICE
		  200 ml

PEACH / CHERRY / PINEAPPLE /  
TOMATO / ORANGE / APPLE 		  400

CRANBERRY DRINK 	 250

FRESHLY SQUEEZED JUICE
		  200 ml

ORANGE / GRAPEFRUIT / CARROT /  
APPLE / CELERY / PINEAPPLE		  600

SOFT DRINKS
		  250 ml

COCA-COLA / COCA-COLA ZERO / 
FANTA / SPRITE / TONIC / GINGER ALE		  300

WATER

SAN BENEDETTO, 
SPARKLING / STILL, BTL, Italy, 250 ml		   550

SAN BENEDETTO, 
SPARKLING / STILL, BTL, Italy, 750 ml		   850
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COFFEE

ESPRESSO		  250

DOUBLE ESPRESSO		  400

AMERICANO		  250

DOUBLE AMERICANO		  400

CAPPUCCINO		  350

DOUBLE CAPPUCCINO		  500

LATTE		  350

FLAT WHITE		  450

LEMON CARAMEL RAF		  500

DRIP-COFFEE		  350
American style drip coffee — 
mono sort from Ethiopia

HOT CHOCOLATE	 350
оrange zest upon request

COCOA	 350
мarshmallow upon request

TEA

DAMMANN ENGLISH BREAKFAST		  370

DAMMANN EARL GREY		  370

DAMMANN MILKY OOLONG		  370

DAMMANN SENCHA		  370

DAMMANN JASMINE		  370

DAMMANN FOUR FRUITS		  370

CHAMOMILE		  350

MATCHA		  350

MATCHA LATTE		  350

КОФЕ

ЭСПРЕССО		  250

ДАБЛ ЭСПРЕССО		  400

АМЕРИКАНО		  250

ДАБЛ АМЕРИКАНО		  400

КАПУЧИНО		  350

ДАБЛ КАПУЧИНО		  500

ЛАТТЕ		  350

ФЛЭТ УАЙТ		  450

РАФ ЛИМОННАЯ КАРАМЕЛЬ		  500

ДРИП–КОФЕ		  350
капельный кофе в Американском стиле — 
моносорт из Эфиопии

ГОРЯЧИЙ ШОКОЛАД	 350
апельсиновая цедра по запросу

КАКАО	 350
маршмеллоу по запросу

ЧАЙ

DAMMANN АНГЛИЙСКИЙ ЗАВТРАК		  370

DAMMANN ЭРЛ ГРЕЙ		  370

DAMMANN МОЛОЧНЫЙ УЛУН		  370

DAMMANN СЕНЧА		  370

DAMMANN ЖАСМИН		  370

DAMMANN ЧЕТЫРЕ ФРУКТА		  370

РОМАШКА		  350

МАТТЯ		  350

МАТТЯ–ЛАТТЕ		  350



Меню является рекламным буклетом 
и более подробную информацию 

Вы можете найти в уголке потребителя.

The menu is a promotional booklet 
and more informationyou can find 

in the consumer corner.


